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COSTRUZIONE RINFORZATA

APERTURA SINISTRA

PORTA ACCIAIO 8 mm, SPESSORE TOTALE 55 mm, TAGLIATA LASER. APERTURA A TUTTA
LUCE, CERNIERA A TUTTA ALTEZZA. BATTUTE A U SPESSORE 4 mm ANTISFONDAMENTO.
CATENACCI @ 25 CROMATI, INDIPENDENTI, GIREVOLI, MONTATI SU DOPPI SUPPORTI 4+4
mm. SERRATURE CORAZZATE CON PIASTRA DI RINFORZO IN ACCIAIO AL MANGANESE.
ROBUSTE SALDATURE ROBOTIZZATE. COPERCHIO INTERNO IMBUTITO, SMONTABILE
SOLO A SERRATURA APERTA. ESECUZIONE A MURO, CORPO 2 mm SALDATO A TRATTO
CONTINUO. PARETE POSTERIORE 3 mm. ESECUZIONE A MOBILE CORPO 5 mm SALDATO
A TRATTO CONTINUO. COLORE RAL 6004 (VERDE PETROLIO)

REINFORCED MANUFACTURE, LEFT OPENING

Laser-cut steel door, 8mm ( total thickness 55mm ) Full-light opening, full-height hinge. 4
mm thickness, U-shaped , anti-smashing rabbets. Chromium-plated, independent, turning
bolts, @ 25 mm, mounted on double supports 4+4 mm . Armoured locks protected by a
reinforcement-plate in manganese-steel material. Strong robotized weldings. Internal deep-
drawn cover, it can be dismantled just when lock is open. Wall-execution : 2 mm body
welded by continual wire. 3 mm of back-wall. Free-standing execution: 5 mm body welded
by continual wire. RAL 6004.

4678 - ARTSINIS

ESECUZIONE A MURO - WALL SAFE

MISURE ESTERNE H 515 x L 365 (N°6V)

PROFONDITA' VARIABILE, INVOLUCRO TELESCOPICO : 212, 237, 262, 282, 302, 350 mm max
IL RIPIANO VA ORDINATO A PARTE A SECONDA DELLA PROFONDITA

PRESCELTA DAL CLIENTE, LA CASSAFORTE E PREDISPOSTA PER UN SOLO RIPIANO.
PRODOTTO SU ORDINAZIONE :

ORDINARE CASSAFORTE BASE+ KIT DI CHIUSURA+ RIPIANO

External dimensions : H 515 x L 365 (Size 6V)

Depth can change, telescopic case : mm 212, 237, 262, 282, 302, 350 max

Shelf to be ordered apart according to required depth.

Safe can contain 1 shelf only.

AVAILABLE ONLY ON DEMAND

To be ordered Safe of BASE + KIT for closing + SHELF

6787 - ARTSINIS
ESECUZIONE A MOBILE -

FREE STANDING SAFE

MISURE ESTERNE H 610 x L 410 x P 380 (N°6V)
PRODOTTO SU ORDINAZIONE

ORDINARE CASSAFORTE BASE + KIT DI CHIUSURA
RIPIANO INCLUSO

External dimensions : H 610 x W 410 x D 380 (Size 6V)
AVAILABLE ONLY ON DEMAND

To be ordered Safe of BASE + KIT for closing
Shelf is included

6887 - ARTSINIS - DEPOSAFE

CON FESSURA (218x10mm)

PER INTRODUZIONE DENARO.

PRODOTTO SU ORDINAZIONE :

ORDINARE CASSAFORTE BASE

+KIT DI CHIUSURA (RIPIANO INCLUSO)

With deposit-slot for introducing money (218x10mm).
AVAILABLE ONLY ON DEMAND

To be ordered Safe of BASE + KIT for closing
Shelf is included

6887
KIT KIT KIT KIT
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Dal 1922, in provincia di Milano, la JUWEL SpA ¢ una delle maggiori aziende
costruttrici di casseforti da muro, a mobile, per hotel e di serrature da infilare per
porte.

E’ certificata EN ISO 9001:2008 a garanzia di qualita ed affidabilita.
Molti prodotti hanno ottenuto prestigiose certificazioni riconosciute a livello
Europeo, come la UNI EN1143.1 per le casseforti @ mobile e la UNI EN14450 per
le casseforti da muro.
E' presente in tutto il mondo con il marchio JUWEL, sinenimo di prestigio,
professionalita, alta qualita e sicurezza.
JUWEL SpA produce anche serrature di sicurezza con il marchio msErcasm
a chiave a doppia mappa antimanipolazione, combinazioni meccaniche a 2-3-4
dischi antimanipolazione e combinazioni elettroniche digitali, delle quali molte
certificate UNI EN 1300. Tutte le casseforti JUWEL montano serrature
WSERCASH .

Sia per le casseforti che per le serrature, JUWEL offre una vasta gamma dli
prodotti, oltre ad una vasta rete di rivenditori e di centri assistenza
autorizzati capaci di intervenire con professionalita anche a distanza di anni.
Tutti gli articoli con marchio JUWEL ¢ msERcAsE sono interamente di
produzione ltaliana.

Established in 1922 in a Town in the North area of Milan, JUWEL SpA is one
of the most important Companies manufacturing wall, free-standing safes,
safes for Hotels and mortise-locks for entrance-doors.

As security for quality and reliability it is certified EN ISO 9001:2008.

Many of its products have obtained European prestigious certifications like the UNI EN 1143.1, for free-standing safes
and the UNI EN 14450, for wall safes.

JUWEL is present in the whole World with its trade-mark, synonym of prestige, professional competence, high- / .il
quality and security. -
Its production also includes msERcAsm marked security-locks, many of them certified UNI EN 1300, ’
antimanipulation locks with double-bit keys so that antimanipulation mechanical combinations with
2-3-4 wheels and electronic digital combinations.

All JUWEL safes mount msERcAsE |ocks. Both for safes and locks JUWEL offers
a wide range of products. Its sales network, in Italy and Abroad, can offer to customers
a valid technical support pre- and post-selling.

All JUWEL and msERcnasm products are completely Made in Italy.
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Le casseforti JUWEL sono costruite cosi
JUWEL safes are manufactured in this way
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Porta acciaio tagliata a laser (8-10 mm)

(Czorazz)a acciaio al manganese, antiperforazione
mm

Piastra di montaggio (3-5 mm)

Catenacci @ 25 girevoli antisega

Doppi supporti (4+4 mm) saldati alla porta
Robuste saldature robotizzate

Battute a U (4 mm) antisfondamento
Coperchio imbutito (2 mm)

Isolante antincendio (4 mm, eventuale)
Corpo saldato a tratto continuo

Dorso (3 mm)

Pareti (2 mm)

Rinforzo battuta (casseforti certificate)

- CERNIERA CON ANCORAGGIO ANTI STRAPPO
- HINGE EQUIPPED WITH TEAR-RESISTANT FASTENING

o
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- CERNIERA PER APERTURA A TUTTA LUCE
- HINGE FOR FULL-LIGHT OPENING

Laser-cut steel door (8-10 mm)

Manganese-steel anti drilling shield (2 mm)
Mounting plate (3-5 mm)

@ 25 saw-resistant turning bolts

Double supports (4+4 mm) welded on the door
Strong robot welding

Anti-smashing U-shaped rabbets (4 mm)
Deep-drawn cover (2 mm)

Fire-resistant insulating material (4 mm, eventual)
Body welded by continual wire

Rear wall (3 mm)

Walls (2 mm)

Reinforcement rabbet (certified safes)




PORTA 8 mm. CORPO 3 mm. FORI @ 9 AL DORSO
PER FISSAGGIO AL MURO O IN MOBILI, VETTURE,
CAMPER E ROULOTTES, IMBARCAZIONI...
ANCORE GIREVOLI PER FISSAGGIO NEL MURO O
PAVIMENTO (ELIMINABILI). MISURE MODULO
MATTONE.

PER CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG.17

8 mm door. 3 mm body. @ 9 holes at the rear wall
for fastening to wall or furniture, cars, campers and
caravans, boats ...

Turning wings for anchoring into wall or floor
(eliminable). Brikform sizes.

For particulars about closing-system see at page 17.

SERIE 70/70K-

BRICKFORM/KEYBOX

SERRATURA A 6 LEVE (TIPO A) CERTIFICATA

EN 1300 CLASSE B.

VERSIONE PORTACHIAVI 40-120 GANCI (70K).

6 levers lock (Point A), EN 1300 Class B certified.
Key-box model with 40-120 hooks (70K)

SERIE 71/71K -
KOMBIBRICK/KEYBOX

COMBINAZIONE A 4 CIFRE (TIPO D).
VERSIONE PORTACHIAVI 40-120 GANCI (71K).

4 digits-combination lock (Point D). —
Key-box model with 40-120 hooks (7 1K) —
SERIE 79/79K- 7161

RUNNERBRICK/KEYBOX
COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO H).
APRENDO, LA PORTA SCATTA IN FUORI.
VERSIONE PORTACHIAVI 40-120 GANCI (79K).
Electronic combination lock (Point H).

By opening, the door springs out.

Key-box model with 40-120 hooks (79K)

SERIE DIMENSIONI mm =
W, =9 —Wn
LUCE PORTA S ¢ |28 25 PESO MEDIO
_-d
70 71 | 79 N g ESTERNE/OUTSIDE |  INTERNE/INSIDE | poor 0pENING §§ e E2 | yepium WEIGHT
art. art. | art Z |HH LYW _ P/D|H/H LW _ P/D| HH L/W < © Kg
7011 1 111 221 131|103 213 81 72 163 | 2 - 5,8
7021 7121|7921 | 2 161 221 131|153 213 81 | 122 155 2 6,6
7031 7131|7931 3 221 221 131[213 213 81| 182 155 | 2 1 8,1
7061 7161|7961 | 5 1 |411 331 131|403 323 81| 369 265 - 40 - 17,8
7071 7171|7971 1 131 81 - 120 - 19,1

1) VERSIONE PORTACHIAVI / Key-box model



COSTRUZIONE BASE CASSEFORTI A MURO
CATENACCI @ 20. BATTUTE ORIZZONTALI 4 mm
ANTISFONDAMENTO. CORPO 2 mm SALDATO A TRATTO
CONTINUO. PER CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG. 17.

BASIC MANUFACTURE, WALL SAFES

@ 20 bolts. 4 mm horizontal anti-smashing rabbets.
2 mm body welded by continual wire.
For particulars about closing-system see at page 17.

SERIE 50 - FRANKFURT

PORTA 8 mm. SERRATURA A 6 LEVE (TIPO A)
CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.

CASSEFORT! CERTIFICATE EN 14450 S1.

8 mm door. 6 levers key-lock (Point A), EN 1300 Class B
certified. EN 14450 S1 certified safes.

SERIE 49 - KOMBIFRANK
PORTA 8 mm. COMBINAZIONE A 4 CIFRE (TIPO D).
8 mm door. 4 digits-combination lock (Point D).

SERIE 59 - KOMBIBLOC

LA COMBINAZIONE BLOCCA LA CHIAVE . PORTA 8 mm.
SERRATURA A 6 LEVE CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B +
COMBINAZIONE A 4 CIFRE.

CASSEFORTI CERTIFICATE EN 14450 S1.

The key-lock can be blocked by the combination. 8 mm door.
6 levers key-lock, EN 1300 Class B certified + 4 digits-
combination. EN 14450 S1 certified safes.

SERIE 56 - ELERUNNER

PORTA 8 mm. COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO H).
APRENDO, LA PORTA SCATTA IN FUORI.

8 mm door. Electronic combination lock (Point H).

By opening, the door springs out.

SERIE DIMENSIONI mm 8w |28
<
49 | 50 | 56 | 59 | | ESTERNE/OUTSIDE | INTERNE/INSIDE DO NG Eg‘ %% MM
at | art | art | art HH_Uw __P/D |HWH yw P | WH _ yw | S kg
5003 10175 265 142 [152 246 98| 96 184 | 2| - 7,9
5004 192 148 - 8,6
4913 5013 | 5613 21195 315 142|172 296 98 | 116 234 2|1 9,8
4914 |5014 | 5614 192 148 1 10,7
4923 (50235623 (5923 | 3| 235 365 142 [212 346 98 | 156 284 | 2| 1 13,0
4924 |5024 | 5624 |5924 192 148 1 14,2
4934 (5034 5634 5934 [3A | 295 365 192 |272 346 148 | 216 284 | 2| 1 16,0
4944 (5044 | 56445944 | 4| 265 415 192 [242 396 148 | 186 334 | 2| 1 16,5
4945 | 5045 | 5645 |5945 242 198 1 17,7
5065 5)315 465 242 (292 446 198 | 236 284 | 2| | 233
5066 | 5666 292 248 1 24,7
5075 5675 6V [ 515 365 242 |492 346 198 | 436 284 | 242 1 28,6
5076 | 5676 292 248 1 30,3




COSTRUZIONE BASE CASSEFORTI A MOBILE

PORTA 8 mm. CATENACCI @ 20 (ESCLUSO SERIE 78). CORPO 3 mm
SALDATO A TRATTO CONTINUO. FORI DI FISSAGGIO @ 12 SUL DORSO
E ALLA BASE. PER CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG. 17.

BASIC MANUFACTURE, FREE STANDING SAFES

8 mm door. @ 20 bolts (Mod. 78 excluded). 3 mm body welded by
continual wire. @ 12 fixing holes at the rear wall and base.

For particulars about closing-system see at page 17.

SERIE 72 - FRANKFURT
SERRATURA A 6 LEVE (TIPO A), CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.
6 levers key-lock (Point A) EN 1300 Class B certified.

SERIE 74 - KOMBIFRANK
COMBINAZIONE A 4 CIFRE (TIPO D).
4 digits-combination lock (Point D) .

SERIE 76 - ELERUNNER
COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO H).
APRENDO, LA PORTA SCATTA IN FUORI.
Electronic combination lock (Point H) .

By opening, the door springs out.

SERIE 78 - HOTELRUNNER

COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO H)
CON UN SOLO CATENACCIO. TIPO PER HOTEL.
Electronic combination lock (Point H). With 1 bolt only. For Hotel use.

7647 (7247)

SERIE DIMENSIONI mm §m Eg
=
72 | 74|76 | 78| £ | ESTERNE/OUTSIDE | INTERNE/INSIDE podE oRING | B8 gy e
art. art. art. art. "1 Z |H/H L/w P/D H/H LW P/D H/H L/w 5 “ Kg
7203 7803 | 1 175 265 200 |167 257 150 | 96 184 | 2 | - 10,2
7213 | 7413 | 7613 | 7813 | 2 195 315 200 | 187 307 150 | 116 234 | 2 | - 12,9
7223 7423 | 7623 3 235 365 200 | 227 357 150 | 156 284 | 2 | 1 17,5
7226 | 7426 | 7626 | 7826 350 300 2 1 21,3
7233 | 7433 | 7633 3A 295 365 200 | 287 357 150 | 216 284 | 2 | 1 20,4
7236 | 7436 | 7636 | 7836 350 300 2 |1 25,1
W 415 453 | 259 407 4*
7266 7666 5 315 465 350 |307 457 300 | 236 384 | 2 | 1 31,7
7276 | | | lev| [515 365 350|507 357 300 | 436 284 |2+2| 1 | 385

Note 1: ADATTA A CONTENERE PC PORTATILE - SENZA RIPIANO - COLORE RAL 6004 (VERDE PETROLIO) /

Suitable for storing laptop - without shelves - coulor RAL 6004

Art. 7247-7647-7826-7836: POSSONO CONTENERE PC PORTATILE / They can contain laptop 0
SERIE 78 - Art. 7247 - 7647: CON TAPPETTINO ARGENTATO / With internal silver carpet



COSTRUZIONE RINFORZATA CASSEFORTI A MURO
PORTA 8 mm (13-15 mm IN CORRISPONDENZA DELLE SERRATURE),
CORAZZA ANTIPERFORAZIONE. CATENACCI @ 25 GIREVOLL.
BATTUTE 4 mm ANTISFONDAMENTO. CORPO 2 mm SALDATO A
TRATTO CONTINUO. PARETE POSTERIORE 3 mm.

PER CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG. 17.

REINFORCED MANUFACTURE, WALL SAFES

8 mm door (13-15 mm in correspondence with the locks).
Anti-drilling shield. @ 25 turning bolts.

4 mm anti-smashing rabbets. 2 mm body welded by continual wire.
3 mm rear wall. For particulars about closing-system see at page 17.

SERIE 44 - ELECTRON

COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO G).

IL POMELLO FUORIESCE E RIENTRA AUTOMATICAMENTE.
Electronic combination (Point G).

The knob comes out and re-enters automatically.

SERIE 45 - REMEDY
COME SERIE 44, CON CHIAVE D'EMERGENZA 8 LEVE (TIPO B).
SERRATURA CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.

Like series 44, with 8 levers emergency-key (Point B).
Lock EN 1300 Class B certified.

SERIE 46 - KEYSTAR

SERRATURA A 8 LEVE (TIPO B)

CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.

CASSEFORTI CERTIFICATE EN 14450 S2.

8 levers key-lock (Point B), EN 1300 Class B certified.
EN 14450 S2 certified safes.

SERIE 47 - KOMBISTAR

COMBINAZIONE A 6 CIFRE (TIPO E) CERTIFICATA

EN 1300 CLASSE B. APRENDO, LA PORTA SCATTA IN FUORI.
CASSEFORTI CERTIFICATE EN 14450 S2.

6 digits-combination lock (Point E), EN 1300 Class B certified.
By opening, the door springs out. EN 14450 S2 certified safes.




SERIE 48 - KEYCOMBI
LA COMBINAZIONE BLOCCA LA CHIAVE.
SERRATURA A 8 LEVE (TIPO B) + COMBINAZIONE A 6 CIFRE

(TIPO E), ENTRAMBE CERTIFICATE EN 1300 CLASSE B.

CASSEFORTI CERTIFICATE EN 14450 S2.

The key-lock can be blocked by the combination. 8 levers
key-lock (Point B) + 6 digits-combination (Point E), both EN
1300 Class B certified. EN 14450 S2 certified safes.

SERIE 58 - BOTTONBLOC

LA COMBINAZIONE BLOCCA LA CHIAVE.

SERRATURA A 8 LEVE (TIPO B) CERTIFICATA EN 1300

CLASSE B + COMBINAZIONE A 3 BOTTONI (TIPO F).

CASSEFORTI CERTIFICATE EN 14450 S2.

The key-lock can be blocked by the 3-buttons combination.
8 levers key-lock (Point B), EN 1300 Class B certified
+ 3 buttons combination lock (Point F).

EN 14450 S2 certified safes.

SERIE

DIMENSIONI mm

SERIE 57 - KOMBITER

EN 14450 S2

COMBINAZIONE A 3 BOTTONI (TIPO F).
APRENDO, LA PORTA SCATTA IN FUORI.

3 buttons combination lock (Point F).
By opening, the door springs out.

Sp |28

44 |45 | 46 | 47 |48 | 57 | 58 | | ESTERNE/OUTSIDE | INTERNE/INSIDE DO NG Eg‘ gg o MEDIO
art. art. art. art. art. art. art. H/H L/W P/D|H/H L/W P/D| H/H L/w | O Kg
4612 5712 2 | 195 315 142|172 296 84 | 116  222| 1] 1 12,3
4613 5713 192 134 1 13,3
4422 36224722 5722 3 235 365 142 212 346 84 | 156  272| 2| 1 15,8
4423 4623|4723 5723 192 134 1 17,0
4433 4533|4633 47334833 [5733 5833 | 3A | 205 365 192 [272 346 134 | 216 272 [2+2 | 1 20,6
4443 4643|4743 4V (415 265 192 392 246 134 | 336 172| 3| 1 20,7
4644|4744 242 184 1 21,9
4553 | 4653 | 4753 [4853 |5753 | 5853 | 4A | 335 415 192 |312 396 134 | 256 322 |3+2 | | 25,4
4453 |4554 | 4654 | 47544854 |5754 | 5854 242 184 1 26,7
4454 4664|4764 4864 |5764 5864 | 5 | 315 465 242 [292 446 184 | 236 372 |2+2 | | 28,0
4665 | 4765|4865 5865 292 234 1 29,4
4573 | 4673|4773 5773 6V | 515 365 192 |492 346 134 | 436 272 |3+2 | 2 32,4
4473 |4574| 4674 | 4774 4874 5774 242 184 2 34,2
4474 | 4575 | 4675 | 4775 |4875 |5775 292 234 2 35,9
4475 4884 7 | 515 465 242 |492 446 184 | 436 372 |3+2 | 2 41,8
4885 292 234 2 43,8
4886 359 301 2 46,3

EN 14450 S2



COSTRUZIONE RINFORZATA CASSEFORTI A MOBILE

PORTA 8 mm (13-15 IN CORRISPONDENZA DELLE SERRATURE). CORAZZA ANTIPERFORAZIONE. CATENACCI @ 25
GIREVOLI. BATTUTE 4 mm ANTISFONDAMENTO. CORPO 5 mm CON FORI DI FISSAGGIO @ 12 SUL DORSO E ALLA
BASE. PER CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG. 17. PIEDISTALLO 6V: ALTEZZA 100/150mm, A RICHIESTA.

REINFORCED MANUFACTURE, FREE STANDING SAFES

8 mm door (13-15 mm in correspondence with the locks), Anti-drilling shield. @ 25 turning bolts.

4 mm anti-smashing rabbets. 5 mm body with fixing holes @ 12 at rear wall and base. For particulars about closing-
system see at page 17. Pedestal for 6V-size with height on request: 100/150 mm.

SERIE 67/4 - ELECTRON b
COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO G). IL POMELLO
FUORIESCE E RIENTRA AUTOMATICAMENTE. i

Electronic combination lock (Point G). The knob comes out
and re-enters automatically.

SERIE 67/5 - REMEDY

COME 67/4, CON CHIAVE D'EMERGENZA 8 LEVE (TIPO B).
SERRATURA CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.

Like 67/4, with 8 levers emergency-key (Point B).

Lock EN 1300 Class B certified.

SERIE 67/6 - KEYSTAR

SERRATURA A 8 LEVE (TIPO B) CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.
8 levers key-lock (Point B), EN 1300 Class B certified.

SERIE 67/7 - KOMBISTAR

COMBINAZIONE A 6 CIFRE (TIPO E) CERTIFICATA

EN 1300 CLASSE B. APRENDO, LA PORTA SCATTA IN FUORI.

6 digits combination lock (Point E), EN 1300 Class B certified.
By opening, the door springs out.

SERIE 67/8 - KEYCOMBI

CHIAVE A 8 LEVE (TIPO B) + COMBINAZIONE A 6 CIFRE (TIPO
E), ENTRAMBE CERTIFICATE EN 1300 CLASSE B.

8 levers key (Point B) + 6 digits lombination lock (Point E) both
EN 1300 Class B certified.

10



SERIE 68/4 - ELECTRON-DEPOSAFE

COME 67/4, CON APERTURA RITARDATA da 00 a 99 min.
(ANTIRAPINA) E FESSURA (218x10mm) PER INTRODUZIONE
DENARO.

Like 67/4 but with delayed opening 00 - 99 min. (anti-robbery) and
a deposit slot (218x10mm) to introduce money.

SERIE 68/8 - KEYCOMBI-DEPOSAFE

COME 67/8, CON FESSURA (218x10mm)

PER INTRODUZIONE DENARO.

Like 67/8, with deposit slot (218x10mm) to introduce money.

SERIE DIMENSIONI mm Su |50
LUCEPORTA | 25 |3 | PpesoMEDI0

67/4|67/5|67/6|67/7|67/8| 68/4|68/8 N ESTERNE/OUTSIDE INTERNE/INSIDE | pOOR OPENING E“O’ 5:3:“, MEDIUM WEIGHT 68/8
art. art. art. art. art. art. art. | H/H LW P/D | H/H L/W P/D H/H L/w O Kg
6724 6726 (6727 3| 245 375 248 | 235 365 184 156 272 201 26,9
6734 |6735 (6736 (6737 (6738 3A | 305 375 290 | 295 365 226 | 216 272 242 | 1 35,0

6824 3A| 305 375 290 [295 365 226 | 156 272 2| - 32,8
6774 |6775 |6776 |6777 |6778 | 6874|6878 |6V | 610 410 380 | 600 400 316 | 436 272 3+2 | 1 66,5

SERIE 62 ELEGANCE
PORTA ACCIAIO 8 mm (SPESSORE TOTALE 55 mm), TAGLIATA A LASER.
PARETI DOPPIE (3+19,5+1,5=24 mm). PORTA E PARETI CON ISOLANTE DI
PROTEZIONE (LANA DI ROCCIA) NON COMBUSTIBILE. CHIUSURA SUI TRE
LATI CON CATENACCI @ 25 CROMATI. ROBUSTE SALDATURE ROBOTIZZATE.
ADATTA PER RACCOGLITORI A4. FORI DI FISSAGGIO @ 9,5 mm, SUL
DORSO E ALLA BASE.
Laser-cut steel-door, 8 mm (total thickness 55 mm). Double-walls (3+19,5+1,5
62/0 = 24 mm). Door and walls with insulating protection material (rock wool), not
combustible. Lock on 3 sides by chromium-plated bolts, & 25 mm. Strong
robot weldings. Suitatable for A4 file-holders. Fixing holes (@ 9,5 mm) at rear
wall and base.

SERIE 62/0 ELEGANCE

LA CHIAVE E' INESTRAIBILE A SERRATURA APERTA.

SERRATURA A 6 LEVE (TIPO A) CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.
Unremovable key when lock is open. 6 levers key-lock (Point A),
EN 1300 Class B certified.

SERIE 62/1 ELEGANCE
COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO H)
Electronic combination lock (Point H).

SERIE 6241/8 TIME-DELAY

CON FESSURA (218X10 mm) PER INTRODUZIONE DENARO. APERTURA
RITARDATA PROGRAMMABILE DA 00 A 99 MINUTI.

With deposit slot to introduce money (218x10 mm). Delayed opening
T - programmable from 00 to 99 minutes.

SERIE DIMENSIONI mm —n
823 SO MEDIO
S | 23| pe
62/0 62/1 6241/8 Ne | ESTERNE/OUTSIDE INTERNE/INSIDE 218 § VEDIUM WEIGHT

art. art. art. H/H LW P/D | HH LW P/D Kg

[NIENIIN]
TIT|¥ | CATENACCI
[SIESIIN]

6230 6231 3 315 415 378 | 250 353 300 38,1
6240 6241 6241/8 4 415 415 378 | 350 353 300 45,0
6250 6251 5 610 415 378 | 545 353 300 60,6

®



COSTRUZIONE SUPER RINFORZATA CASSEFORTI A MURO

PORTA ACCIAIO 10 mm, SPESSORE TOTALE 61 mm, TAGLIATA LASER, BATTUTE SPESSORE 4 mm,
ANTISFONDAMENTO. CATENACCI @ 25 CROMATI, GIREVOLI, MONTATI SU DOPPI SUPPORTI 4+4 mm.
PROTEZIONE IN ACCIAIO AL MANGANESE 4+2 SU TUTTA LA SERRATURA. CASSEFORTI CON CHIUSURE DI
BLOCCO INTERCAMBIABILI. PORTE CON ISOLANTE ANTINCENDIO.

PER CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG. 17.

HIGH-REINFORCED MANUFACTURE, WALL SAFES

Laser-cut steel door, 10 mm, total thickness 61 mm, 4 mm thickness, anti-smashing rabbets. Chromium-plated,
turning bolts (& 25 mm) mounted on double-supports: 4+4 mm. Manganese steel protection (4+2) on all the lock.
Safe with interchangeable block-closing. Door with fire-resistant insulating material.

For particulars about closing-system see at page 17.

SERIE 51 - SAFEMASTER

SERRATURA A 8 LEVE, 1 MANDATA, ANTIMANIPOLAZIONE,
CONGEGNO CERTIFICATO A NORMA EUROPEA EN 1300 CLASSE B.
IL POMOLO DI COMANDO SCATTA IN FUORI AUTOMATICAMENTE.
8 levers lock, 1 turn, antimanipulation, EN 1300 Class B certified.

The control-knob springs outomatically.

SERIE 53 - KEYLESS

COMBINAZIONE 6 CIFRE (TIPO E) CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.
IL POMOLO DI COMANDO SCATTA IN FUORI AUTOMATICAMENTE.
6 digits-combination lock (Point E) EN 1300 Class B certified.

The control-knob springs out automatically.

SERIE 54 - ELEMASTER

COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO H). IL POMOLO DI COMANDO
SCATTA IN FUORI AUTOMATICAMENTE.

Digital electronic combination (Point H).

The control-knob springs out automatically.

SERIE DIMENSIONI mm 8 —n
zR | 2%
51 |53 | 54| | £ | ESTERNE/OUTSIDE | INTERNE/INSIDE DO I G Eg‘ Eg IO M
at. | art | art. 2 |WH UW PD | HH LW P/D| HH uw | S Kg
5122|5322 3 231 361 144 | 212 346 84| 152 234 2 1 17,6
5123 5323 194 134 1 19,2
5133|5333 5433 3A 291 361 194 | 272 346 134 212 234 [2+2 | 1 22,8
5144|5344 5444 | 4 261 411 244 | 242 396 184 182 284 2 [ 1 24,4
5153|5353 | 5453 | 4A 331 411 194 | 312 396 134 252 284 | 3+2 1 28,0
5154 5354 | 5454 244 184 1 29,4
5164|5364 5 311 461 244 | 292 446 184 232 334 [3+2 | 1 29,9
51655365 | 5465 1 294 234 1 31,9
5184|5384 |5484| 7 511 461 244 | 492 446 184 432 334 | 342 | 2 46,2
5185|5385 | 5485 1 294 234 2 48,1
51865386 | 5486 1 361 301 2 50,9
5195|5395 |5495| 8 1 | 611 461 294 | 592 446 234| 530 334 | 342 | 2 55,7

1) PUO CONTENERE RACCOGLITORI A4 / It can contain A4 folders
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COSTRUZIONE SUPER RINFORZATA CASSEFORTI A MOBILE

PORTA 10 mm (15 mm IN CORRISPONDENZA DELLE SERRATURE) CON ISOLANTE ANTINCENDIO, SMONTABILE. APERTURA A
180° SU CERNIERE A SFERA REGOLABILI. CATENACCI @ 25 GIREVOLI, FISSI SUL LATO CERNIERE CORAZZE ANTIPERFORAZIONE
ALLE SERRATURE E Al CATENACCI. PARETI CON ISOLANTE GRANULARE ANTINCENDIO. BATTUTE SU 4 LATI, CON
ROMPIFIAMMA. FORI DI FISSAGGIO @ 16 (UNO AL DORSO, UNO ALLA BASE). RIPIANI SCORREVOLI E SPOSTABILI.

PIEDISTALLO A RICHIESTA, ALT. 220 mm (ESCL. N°. 1 E 2). PER CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG. 17.

HIGH-REINFORCED MANUFACTURE, FREE STANDING SAFES

Demountable 10 mm door (15 mm in the centre of the door) with insulating fire-resistant material. 180° opening on adjustable
sphere-hinges. @ 25 turning bolts, fixed on hinges-side. Anti-drilling shields to locks and bolts. Walls with granular insulating
fire-resistant material. Rabbets on 4 sides with flame-breaker. @ 16 fixing holes (one at rear wall, one at base). Sliding and
displaceable shelves. Socle on request, 220 mm height (no. 1 and 2 excluded). For particulars about closing-system see at page 17.

SERIE 64 - AVANTGARDE

SERRATURA A 8 LEVE (TIPO C) A PROVA DI MANIPOLAZIONE.
CHIAVE INESTRAIBILE A SERRATURA APERTA.
8 levers key-lock (Point C), manipulation-proof. Unremovable key when lock is open.

SERIE 65 - AVANTGARDE
COMBINAZIONE A 6 CIFRE (TIPO E) CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.
6 digits combination lock (Point E) EN 1300 Class B certified.

SERIE 66 - AVANTGARDE

LA COMBINAZIONE BLOCCA LA CHIAVE. CHIAVE A 8 LEVE (TIPO C) +
COMBINAZIONE A 6 CIFRE (TIPO E) CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B. CHIAVE
INESTRAIBILE A SERRATURA APERTA.

The key-lock can be blocked by the combination. 8 levers key-lock (Point C) + 6 digits
combination lock (Point E), EN 1300 Class B certified. Unremovable key when lock is open.

SERIE 65/4 - AVANTGARDE ELEMASTER

COMBINAZIONE ELETTRONICA (TIPO G), COMPONENDOLA IL POMOLO SCATTA IN
FUORI, SBLOCCA IL MOVIMENTO.

Electronic combination lock (Point G). By setting the combination, the knob springs out,
releases the movement.

SERIE DIMENSIONI mm Ju (38
23|23 | resomeoio
64 | 65 | 66 65/4 | | ESTERNE/OUTSIDE | INTERNE/INSIDE DO oI G E8 |ZF |wevum weicHT
at. | art | art. | art. Z | WH uUw PD |MH W PD | HH LW | S Kg
6412|6512 6612 1 315 435 330 |213 333 213 | 207 327 |4+2| 1 55,3
6422 6522 | 6622 2 425 435 330 | 323 333 213 | 317 327 | 4+2| 1 67,3
6426 | 6526 | 6626 2P 425 435 489 | 323 333 372 | 317 327 | 4+2| 1 82,3
6432 | 6532 | 6632|6534 3 535 435 489 | 433 333 372 | 427 327 |4+2| 1 96,3
6442 | 6542 | 6642 | 6544 | 4 645 525 489 [543 423 372 | 537 417 |8+2| 2 | 1327
6651 5 1 755 525 489 | 745 515 418 | 647 417 | 8+2| 2 118,9
6452 6552 | 6652 | 6554| 5 755 525 489 | 653 423 372 | 647 417 |8+2| 2 | 1478 65/4
6462 | 6562 | 6662 | 6564 |5A | 2 | 1000 525 489 | 898 423 372 | 647 417 |8+2| 2 | 1737

1) ART. 6651 A PARETI SINGOLE (5mm) - SENZA ISOLANTE ANTINCENDIO / Art.6651, 5 mm single walls - without insulating fire-resistant material
2) IL N° 5A HA LA STESSA PORTA DEL N°5 - (vedi pag. 14) / Size No. 5A has the same door of the No. 5 (see page 14)



COSTRUZIONE SUPER RINFORZATA CASSEFORTI A MOBILE

PORTA 10 mm CON CONGLOMERATO AD ALTA RESISTENZA, SMONTABILE. APERTURA A 180° SU CERNIERE A SFERA
REGOLABILI. CATENACCI @ 25 GIREVOLI, FISSI SUL LATO CERNIERE. CORAZZE ANTIPERFORAZIONE ALLE SERRATURE E Al
CATENACCI. PARETI CON CONGLOMERATO CEMENTIZIO AD ALTA RESISTENZA. BATTUTE SU 4 LATI. FORI DI FISSAGGIO
@ 16 (UNO AL DORSO, UNO ALLA BASE). RIPIANI SCORREVOLI E SPOSTABILI. PIEDISTALLO A RICHIESTA (ALT.220 mm).
TUTTE LE CASSEFORTI SERIE 66/3 E 66/4 IN ESECUZIONE PESANTE (..../1) SONO CERTIFICATE EN 1143.1 CLASSE 1. PER
CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG. 17. LA COMBINAZIONE MECCANICA O ELETTRONICA BLOCCANO LA CHIAVE.

HIGH-REINFORCED MANUFACTURE, FREE STANDING SAFES

10 mm demountable door with high resistance concrete inside. 180° opening on adjustable sphere-hinges. & 25 turning bolts,
fixed on hinges-side. Anti-drilling shields to locks and bolts. Walls with high resistance concrete inside. Rabbets on 4 sides. & 16
fixing holes (one at rear wall, one at base). Sliding and displaceable shelves. Socle on request (220 mm height). All the safes s.
66/3 and 66/4 in heavy execution (...../1) are EN 1143.1 Class 1 certified. For particulars about closing-system see at page 17.
The key-lock can be blocked by the mechanical / electronic combination.

SERIE 66/3 - KEYELECOMB SERIE 66/4 - KEYCOMBI

SERRATURA A 8 LEVE (TIPO C) A PROVA DI SERRATURA A 8 LEVE (TIPO C) A PROVA DI
MANIPOLAZIONE + COMBINAZIONE ELETTRONICA MANIPOLAZIONE + COMBINAZIONE A 6 CIFRE

(TIPO G). CHIAVE INESTRAIBILE A SERRATURA APERTA. (TIPO E) CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.

8 levers key-lock (Point C) manipulation-proof + electronic CHIAVE INESTRAIBILE A SERRATURA APERTA.
combination (Point G). Unremovable key when lock is open. 8 levers key-lock (Point C) manipulation-proof + 6 digits

combination lock (Point E) EN 1300 Class B certified.
Unremovable key when lock is open.

R

e 11431
 66/3 AT

SERIE DIMENSIONI mm S, =2
L 25 |53 | resomeoo
UCEPORTA | 23 |&
66/3 | 66/4 N E ESTERNE/OUTSIDE | INTERNE/INSIDE | p50R OPENING E% %g MEDIUM WEIGHT
art. art. Z |HWH Uyw P/D|HH LW PD| HH LW |O Kg
6633/1|6634/1| 3 1/ 535 435 489 | 433 333 356 | 427 327 | 4+2| 1 189,0
6633/2 | 6634/2 2 4+2 | 1 110,5
6643/1|6644/1| 4 1| 645 525 489 | 543 423 356 | 537 417 | 8+2| 2 250,5
6643/2 | 6644/2 2 8+2 | 2 152,5
6653/1| 6654/1| 5 1| 755 525 489 | 653 423 356 | 647 417 | 8+2| 2 281,8
6653/2 | 6654/2 2 8+2| 2 165,5
6663/1 | 6664/1 5A |1-3(1000 525 489 | 898 423 356 | 647 417 |8+2| 2 347,2
6663/2 | 6664/2 2-3 8+2| 2 187,7

1) ESECUZIONE PESANTE: PORTA + CASSA CON CEMENTO / Heavy version: door + body with concrete.

2) ESECUZIONE LEGGERA: PORTA CON CEMENTO + CASSA CON ISOLANTE GRANULARE ANTINCENDIO /
Light version: door with concrete + body with granular insulating fire-resistant material.

3) IL N° 5A HA LA STESSA PORTA DEL N°5 / The size n° 5A has the same door of the n°5



SERIE 66/9 - DOUBLESAFE

CON ARMADIO INFERIORE

ARMADIO CON PORTA 5 mm SMONTABILE,

APERTURA A 180° SU CERNIERE A SFERA REGOLABILI,

SERRATURA A 8 LEVE (TIPO B) CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B.

2 CATENACCI @ 25 + 2 FISSI. CORPO 5 mm, PARETI SINGOLE. 2 RIPIANI
SPOSTABILI, VANO INFERIORE (SOTTOFONDO).

SERIE 66/9 - DOUBLESAFE WITH LOWER CABINET
Cabinet with 5 mm demountable door. 180° opening on adjustable
sphere-hinges. 8 levers lock (Point B) EN 1300 Class B certified.

2 @ 25 bolts + 2 fixed. 5 mm body, single walls. 2 displaceable shelves.
Lower section (secret double bottom).

CASSAFORTE + ARMADIO ARMADIO
Safe + Cabinet CASSAFORTE Cabinet
SUPERIORE
SERIE DIMENSIONI mm Upper Safe | DIMIENSIONI mm
66/9 | £ | ESTERNE/OUTSIDE | i weicHT INTERNE/INSIDE | NANO, | - LUCE PORTA
art. =z H/H LW P/D Kg art. H/H /W P/D | H/H |H/H P/D
6692 1510 525 489 244 6652 | 585 515 426 | 155 | 537 417
6693/1 1510 525 489 361 6653/1 | 585 515 426 | 155 | 537 417
6693/2 | 1 250 6653/2
6694 1510 525 489 241 6554 | 585 515 426 | 155 | 537 417

1) ESECUZIONE LEGGERA (SOLO DELLA CASSA) PRODOTTA SU ORDINAZIONE / Light model (body only) on request.

SERIE 63 - ELECTA =
PORTA 10 mm SMONTABILE. APERTURA A 180° SU CERNIERE A SFERA REGOLABILI.
SERRATURA A 8 LEVE (TIPO C) A PROVA DI MANIPOLAZIONE, PIU" COMBINAZIONE
A 6 CIFRE (TIPO E) CERTIFICATA EN 1300 CLASSE B. MOVIMENTO AZIONATO DA
POMOLO A FRIZIONE.

10 CATENACCI @ 25 GIREVOLI, A ESPANSIONE SU 4 LATI, MONTATI SU DOPPI
SUPPORTI. CORAZZATURA INTEGRALE ACCIAIO AL MANGANESE
ANTIPERFORAZIONE. PORTA E PARETI CON CONGLOMERATO CEMENTIZIO AD
ALTA RESISTENZA MECCANICA (ART. 6322) O CON ISOLANTE GRANULARE
ANTINCENDIO (ART. 6321). FORI DI FISSAGGIO @ 16 (UNO AL DORSO, UNO ALLA
BASE). RIPIANI SPOSTABILI SU CREMAGLIERE. TESORETTO A RICHIESTA (A SCELTA
FRA ART. 6724, 6726, 6727). PER CARATTERISTICHE CHIUSURE VEDI PAG. 17.

10 mm demountable door. 180° opening on adjustable sphere-hinges. 8 levers lock
(Point C), manipulation-proof and 6 digits combination-lock (Point E) EN 1300 Class B
certified. Movement controlled by friction-knob. 10 turning bolts (& 25) expanding
towards 4 sides, mounted on double supports. Full manganese-steel anti-drilling shield.
Walls and door with concrete with high mechanical resistance (art. 6322) or with granular
insulating fire-resistant material (art.6321). @ 16 fixing holes (one at rear wall, one at
base). Displaceable shelves on racks. Internal cabinet on request (by chosing among art.
6724, 6726, 6727). For particulars about closing-system see at page 17.

SERIE DIMENSIONI mm S —n
2 W
25| 22| eesommio
63 | ESTERNE/OUTSIDE | INTERNE/INSIDE D(LJ%%E(;’EE’;,T,QG E“O’ §§ MEDIUM WEIGHT g
at. | H/H /W __P/D | H/H LW __P/D| H/H L/w o Kg z
6321|1250 610 489 1127 487 3491124 468 |4+4+2| 3 282 1-2
63221250 610 489 1127 487 3491124 468 |4+4+2| 3 495 1

1) +27 Kg CON TESORETTO / +27 Kg with internal cabinet
2) ESECUZIONE LEGGERA PRODOTTA SU ORDINAZIONE / Light model on request



SERIE 69 - GARAND

ARMADIO PORTA FUCILI - GUNSAFE

4 CATENACCI ORIZZONTALI E 2 VERTICALI, RINFORZO
ANTISTRAPPO LATO CERNIERE, N. 1 RIPIANO.

PUO' CONTENERE DA 4 A 8 FUCILI.

A RICHIESTA CON TESORETTO:

MOBILETTO N. 2 (7213 - 7413 - 7613)

BRICKFORM N. 2 (7021 - 7121 - 7921)

BRICKFORM N. 3 (7031 - 7131 - 7931)

4 horizontal + 2 vertical bolts

Antitearing reinforcement on hinge side 1 shelf. For 4 up to 8 guns.
Internal cabinet on request:

Free-Standing-Safe Size 2 (7213 - 7413 - 7613)

BRICKFORM Size 2 (7021 - 7121 - 7921)

BRICKFORM Size 3 (7031 - 7131 - 7931)

6946 6956

ERIE O
S| DIMENSIONI mm Sun zg

Z= =

69 ESTERNE/OUTSIDE | INTERNE/INSIDE | pOOR OPENING R[5 g e MRS T

art. H/H LW PD | HWH Lw P/D| HH 1w |O Kg
6946 88,5
6947 89,0
6948 1480 400 350 | 1474 394 295 | 1412 332 | 4+2| 1 89,1
6956 88,8

CASSETTE PORTAVALORI - SERIE 24 - CASH-BOXES
ACCIAIO STAMPATO. 2 CHIAVI. MANIGLIA INCASSATA. COLORI
ASSORTITI. CON SCOMPARTO PER MONETE.

Pressed steel. 2 keys. Built-in handle. Assorted colours.

With coincompartment.

CASSETTE PORTACHIAVI - SERIE 22 E 23 -
KEYBOXES

ACCIAIO STAMPATO. 2 CHIAVI. CON TASSELLI DI FISSAGGIO.
CORREDATE DI NUMERI PER GANCI.

Pressed steel. 2 keys. With fixing dowels.

With numbers for hooks.

CASSETTE PORTAEURO - SERIE 26 - EUROCASH
ART. 2600 - SCOMPARTO PER EURO CON SUPPORTO.

ART. 2604 — CASSETTA ACCIAIO STAMPATO. 2 CHIAVI,
MANIGLIA INCASSATA. CON SCOMPARTI PER EURO
(MONETE E BANCONOTE).

Art. 2600 - Euro-compartment with support.

Art. 2604 - Pressed steel box. 2 keys, built-in handle. With Euro
compartments (coins and banknotes)

PORTAVALORI PORTACHIAVI PORTAEURO
Cash-boxes Key-boxes Euro-cash
Art. DIMENSIONI mm Art. DIMENSIONI mm Ganci| Art. DIMENSIONI mm
H/H LW P/D H/H LW P/D H/H LW P/D

2401 70X 150X 110 2202 200 X 160 X 70 20 (2600 45X 280X 130
2402 90 X 200 X 160 2204 300 X 240 X 70 48
2403 90 X 250 X 180
2404 90 X 300 X 240 2306 300 X240 X 70 84 2604 90 X 300 X 240
2405 90 X 370 X 280 2307 370X 280X 75 128




SERRATURE UTILIZZATE PER LE CASSEFORTI
JUWEL

TUTTE LE SERRATURE A CHIAVE A 2 MANDATE (6 O 8
LEVE) E A COMBINAZIONE (CON ALMENO 3 DISCHI
COASSIALI, CIOE’ 6 CIFRE), USATE PER LE
CASSEFORTI JUWEL SONO CERTIFICATE A NORMA
EUROPEA EN 1300 CLASSE B.

TUTTE LE SERRATURE A CHIAVE UNILATERALI
(CHIAVE DA UN SOLO LATO, COMPRESO QUELLE A
UNA MANDATA) HANNO LEVE DENTATE A PROVA DI
MANIPOLAZIONE.

@ SERRATURA A 6 LEVE, 2 MANDATE, CHIAVI BICIFRATE
(603.174 VARIAZIONI EFFETTIVE).

© SERRATURA A 8 LEVE, 2 MANDATE, CHIAVI BICIFRATE
(48.017.788 VARIAZIONI EFFETTIVE).

(@ SERRATURA A 8 LEVE, 1 MANDATA, CHIAVI
CONGRUENTI (5.764.801 VARIAZIONI TEORICHE).

(® COMBINAZIONE A 2 DISCHI COASSIALI (4 CIFRE, 12.000
VARIAZIONI EFFETTIVE, CAMBIO A CHIAVE).

@ COMBINAZIONE A 3 DISCHI COASSIALI (6 CIFRE,
1.440.000 VARIAZIONI EFFETTIVE, CAMBIO A CHIAVE).

@ COMBINAZIONE A “ 3 BOTTONI “, CIASCUNO CON 26
LETTERE E 4 CIFRE (27.000 VARIAZIONI EFFETTIVE). |
BOTTONI SI RUOTANO DA UNA POSIZIONE
QUALUNQUE E NON IMPORTA IN QUALE VERSO.
CAMBIO DALLINTERNO A PRESSIONE.

TESTATO CE€.

111.111.000 VARIAZIONI POSSIBILI, MOVIMENTO A
MOTORE. ALIMENTAZIONE A BATTERIA 6V (4 PILE
STILO LR6 AA 1,5V), POSSIBILITA DI ALIMENTAZIONE
D'EMERGENZA (PILA 9V 6LR61).

PROCESSORE LOW-POWER TECNOLOGIA BASSO
CONSUMO.

TEST DI MANIPOLAZIONE, BLOCCO
ANTIMANIPOLAZIONE, COMBINAZIONE BASE
00.00.00 (6 ZERI).

A RICHIESTA: VERSIONE CON CODICE D’EMERGENZA
TIPO HOTEL (DI SERIE S.78) VERSIONE CON APERTURA
RITARDATA PROGRAMMABILE .

LOCKS USED FOR JUWEL SAFES

ALL THE KEY-LOCKS WITH 2 TURNS (6 OR 8 LEVERS)
AND THE COMBINATION-LOCKS (WITH AT LEAST 3
COAXIAL WHEELS, THAT MEANS 6 DIGITS) USED FOR
JUWEL SAFES ARE CERTIFIED AS PER EUROPEAN
NORM EN 1300 CLASS B.

ALL THE UNILATERAL KEY-LOCKS (KEY FROM ONE
SIDE ONLY, THOSE WITH 1 TURN INCLUDED) HAVE
TOOTHED MANIPULATION-PROOF LEVERS.

Q 6 levers lock, 2 turns, bicyphered keys (603.174

effective variations).

© 3slevers lock, 2 turns, bicyphered keys (48.017.788
effective variations).

@ 8 levers lock, 1 turn, congruent keys (5.764.801

theoretical variations).

® 2 coaxial-wheels-combination (4 digits, 12.000 effective
variations, change by key).

G 3 coaxial-wheels-combination (6 digits, 1.440.000

effective variations, change by key).

@ ' 3 buttons” combination, each one with 26 letters and
4 digits (27.000 effective variations). Buttons can rotate
from any position and to any direction. Change from
inside by pressing.

O @ SISTEMA A COMBINAZIONE ELETTRONICA DIGITALE, @@ Digital electronic combination, system C€ tested.

111.111.000 effective variations, motorized.
Alimentation: 6V battery (4 stylo-batteries x 1,5V LR6 AA),
external supply possibility possibility (?V battery: 6LR61)
Low-Power processor (low consumption technology).
Manipulation Test, anti-manipulation block.

Basic combination : 00.00.00 (6 zeros).

On request: Emergency-Code Version, like for Hotel use
(of standard production on Mod.78) or programmable
Time-Delay-Version.



SERRATURE DA INFILARE CON SCROCCO

6 LEVE ANTIMANIPOLAZIONE. CONTROPIASTRA. COPPIA
COPRITOPPA (INTERNO/ESTERNO). VITI FISSAGGIO.
FRONTALE CROMATO. CORPO CROMOZINCATO. 3 CHIAVI
NICHELATE.

MORTISE-LOCKS WITH SPRING LATCH

6-levers, antimanipulation. Striking-plate. Pair of keyhole cover
(internal/external). Fixing-screws. Chromium-plated forent.
Chrome-zinced body. 3 nickel-plated keys.

SERRATURE DA INFILARE A 3 VIE CON SCROCCO

6 LEVE ANTIMANIPOLAZIONE. 3 CHIAVI NICHELATE.
CONTROPIASTRA. COPPIA COPRITOPPA (INTERNO/ESTERNO).
VITI FISSAGGIO.

A RICHIESTA: ASTE VERTICALI CON RELATIVI ACCESSORI (Art.
8280). FRONTALE CROMATO. CORPO CROMOZINCATO.

3-WAYS MORTISE-LOCKS WITH SPRING LATCH

6 levers, antimanipulation. 3 nickel-plated keys. Striking plate. Pair
of keyhole cover (internal/external). Fixing-screws. On request:
vertical bars with relative accessories (Art. 8280). Chromium-plated
forent. Chrome-zinced bodly.
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ART. / ITEM 1004 1005 1006 1007 1016 1017 1025 1026 1037
MANDATE / KEY TURNS 2 2 2 2 4 4 2 2 4
A= 21 21 21 21 41 41 21 21 41
ENTRATA / ENTRY B= 40 50 60 70 60 70 50 60 70
C= 36 36 36 36 49 49 36 36 49
PESO / WEIGHT kg. 1,02 1,09 1,17 1,24 1,35 1,42 1,56 1,69 2,12




SERRATURE DA INFILARE

3 CHIAVI NICHELATE. CONTROPIASTRA. COPPIA COPRITOPPA
(INTERNO/ESTERNO). VITI FISSAGGIO.

FRONTALE CROMATO. CORPO CROMOZINCATO.

6 LEVE ANTIMANIPOLAZIONE MORTISE LOCKS

é-levers, antimanipulation 3 nickel-plated keys. Striking plate. Pair of keyhole cover

(internal/external). Fixing-screws. Chromium-plated forent.

Chrome-zinced bodly.
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ART. / ITEM 1104 1105 1106 1115 1116 1117 1804 1805 1806 1807 1826
MANDATE / KEY TURNS 2 2 2 4 4 4 2 2 2 2 4
A= 21 21 21 41 41 41 21 21 21 21 41
ENTRATA / ENTRY = 40 50 60 50 60 70 40 50 60 70 60
= 36 36 36 49 49 49 28 28 28 28 49
PESO / WEIGHT kg. 0,72 0,76 0,80 0,90 0,94 0,98 0,78 0,82 0,86 0,90 1,03




6 LEVE ANTIMANIPOLAZIONE SERRATURE DA INFILARE

6-levers, antimanipulation 3 CHIAVI NICHELATE. CONTROPIASTRA. COPPIA COPRITOPPA
(INTERNO/ESTERNO). VITI FISSAGGIO.

FRONTALE CROMATO. CORPO CROMOZINCATO.

MORTISE LOCKS.

3 nickel-plated keys. Striking plate. Pair of keyhole cover
(internal/external). Fixing-screws. Chromium-plated forent.
Chrome-zinced bodly.

Lo
- - o
°
A 1176 T i
== IS
== 1410
i ojT_E [ El = O
_“_E_ - -T- g O
e
o A2

.. 2 - i C —4b~----r i
18 . A
: ' # _+A*_
. . o _+ ___________ [ L amlp—
= P o
sl o
R
p—=a1 - - ™, —4 i ?4;{
| I o | 1. O
B i i R T 1 J O
. g _ ]
b S le il 130 i ® & O
8 1336 R
| :_ME_ i +_.§,_ O
T _ |7 T e
-1»0.-3-.-
©
8 LEVE ANTIMANIPOLAZIONE R I 2 B sl
8-levers, antimanipulation : —u—m i N
ART. / ITEM 1176 1814 1815 1816 1817 1836
MANDATE / KEY TURNS 4 2 2 2 2 4
A= 41 21 21 21 21 41
ENTRATA / ENTRY B= 60 40 50 60 70 60
C= 52 28 28 28 28 49
@ PESO / WEIGHT kg. 1,29 0,86 0,90 0,94 0,98 1,12




SERRATURE DA APPLICARE - RIM DOOR LOCKS

1301-1303

SERRATURA 2 MANDATE

6 LEVE ANTIMANIPOLAZIONE

2 CHIAVI NICHELATE, CORPO
CROMO ZINCATO, COPRITOPPA.

2 key-turns lock, 6 levers
antimanipulation, 2 nickel-plated keys.
Chrome-zinced body, pair of keyhole
cover.

1408

SERRATURA 2 MANDATE,
6 LEVE ANTIMANIPOLAZIONE,
2 CHIAVI NICHELATE, CORPO
CROMO ZINCATO,
ESPANSIONI SU 2 LATI.

2 key-turns lock, 6 levers
antimanipulation, 2 nickel-
plated keys, chrome-zinced
body, expansion on 2 sides.

1521-1523
COMANDO A FRIZIONE
SERRATURA 2 MANDATE, 6 LEVE
ANTIMANIPOLAZIONE, 2 CHIAVI
NICHELATE,

CORPO CROMO ZINCATO,
ESPANSIONI SU 3 LATI.

Friction drive. 2 key-turns lock, 6 levers,
antimanipulation, 2 nickel-plated keys,
chrome-zinced body expansion on 3
sides.

é 1,48 Kg
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DESTRA / RIGHT HAND

SINISTRA / LEFT HAND

LE ILLUSTRAZIONI E LE CARATTERISTICHE TECNICHE DEGLI ARTICOLI IN CATALOGO SONO DA RITENERSI

INDICATIVE E POTREBBERO A DISCREZIONE SUBIRE LIEVI MODIFICHE.

Pictures and technical characteristics of articles are only indicative , they may be subject to light variations.




Casseforti da mur
Casseforti a mobile
Serrature di alta sicurezza
Cassette portavalori e portachi

Wall safes

Free standing safes
Security locks

Cash and key boxes
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CERTIFIED EN ISO 9001:2008
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Tel. 02/93.47.441 - Fax 02/93.57.08.04
Internet: www.juwel.it - E-mail: info@juwel.it





